



Перед судом предстанут несовершеннолетние, обвиняемые в хищениях имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), 16-летнего Воронежца, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу) и 18-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст.161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.30, ч.1 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу) и ч.1 ст. 166 УК РФ (угон).

Следствием установлено, в августе 2015 года трое несовершеннолетних, находясь в помещении топливной автозаправочной станции, расположенной по ул. 9 Января г. Воронежа, открыто похитили спиртосодержащую продукцию, причинив организации материальный ущерб на сумму 2215 рублей.

В июле 2015 года, двое из обвиняемых – 16 и 18 лет, совершили угон автомобиля марки «ВАЗ 2106», припаркованного около одного из домов по ул. Кольцовская г. Воронежа.

Также установлена причастность 16-летнего обвиняемого к покушению на хищение имущества из магазина, расположенного в торговом центре «Галерея Чижова» по ул. Кольцовская г. Воронежа, и его 18-летнего приятеля к угону автомобиля «ВАЗ 21063», припаркованного на ул. Курчатова г. Воронежа и покушению на хищение имущества из того же торгового центра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

04 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/995882>